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YAYINLARI

@ ORNEK 1 )

%20 karla 600 TL’ye satilan bir maldan kag TL kar
elde edilmektedir?

A) 60 B) 80 C) 90 D) 100 E) 120

@ ORNEK 2 )

Bir Grtin maliyet fiyatinin zerinden %40 zararla 300 TL'ye
satiimistir.
Buna gore, bu iiriin kag TL’ye alinmistir?

A) 360 B) 450 C) 480 D) 500 E) 600

@ ORNEK 3 )

Bir Grin maliyet fiyati Gzerinden %20 kar ile satiimaktadir.
Satis fiyati Gzerinden 48 TL zam yapilinca kar orani %26
oluyor.

Buna gore, bu uriiniin maliyeti ka¢ TL’dir?

A) 500 B) 540 C) 600 D) 640 E) 800
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@ ORNEK 4 )

Bir tliccar, toptancidan etiket fiyatinin %20 eksigini aldidi bir
uriinu etiket fiyatinin %60 fazlasina satmigtir.
Buna gore, tiiccarin kar yiizde kagtir?

A) 25 B) 40 C) 50 D) 75 E) 100

@ ORNEK 5 )

Fiyatlarinda %30 indirim yapan bir magazanin sattigi Grin
adedi %20 artmistir.

Buna gore, magazanin giinliik elde ettigi gelir i¢in ne
soylenebilir?

A) %10 azalir
C) %16 azalir

B) %12 azalir
D) %10 artar
E) %16 artar

@ ORNEK 6 )

Bir satici elindeki malin tamamini tanesi 16 TL'den satarsa
400 TL kér, 20 TL'den satarsa 600 TL kar elde ediyor.
Buna gore, saticinin elinde kag adet mal vardir?

A) 36 B) 40 C)45 D) 48 E) 50
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@ ORNEK 7 )

Bir bakkal aldigi yumurtalarin bir kismini tagirken
kirmistir.

Bu durumda bir yumurtanin maliyeti %25 oraninda
arttigina gore, yumurtalarin yiizde kagi kirllmigtir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

@ ORNEK 8 )

%32 kar ile 264 liraya satilan bir pantolon, 170 liraya
satilirsa ylizde kag¢ zarar edilir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 40

@ ORNEK 9 )

%10 zararh satis fiyati 495 lira olan bir ceketin %12 karh
satig fiyati kag liradir?

A) 550 B) 562
D) 606

C) 596
E) 616
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@ ORNEK10 )

Asagida bir teknoloji magazasinda satilan kameranin fiyati
verilmistir.

14.000 + KDV

’///////////////////// I

KDV %12 olduguna goére, bu kamerayi satin alan kisi
kac TL 6deme yapar?

A) 14.960 B) 15.680

D) 15.960

C) 15.880
E) 16.020

@ ORNEK11 )

Bir satici bir Griinl %25 zararla 300 liraya satmistir.

Bu satici ayni iiriinii 480 liraya satmis olsaydi yiizde
kag kar ederdi?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

@ ORNEK12 )

Bir satici ayni fiyata satilan iki Griinden birine %20, digerine
%30 indirim yapinca bu iki Griiniin satisindan toplamda %50
kar elde etmigtir.

Yapilan indirimler satig fiyati lizerinden olduguna gore,
baslangicta bir liriinden elde edilen kar ylizde kagtir?

A) 50 B) 60

D) 100

C) 180
E) 200
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